64



N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
T FEHERE
(RO4F-J£43)
= 1 22, 609, 324
AR - 3] T
= 1 11, 057, 893
B KT
= 1 11, 057, 893
T ] N be-vE (B
= 1 10, 724, 364
S ] FAMN V1500cc (FHA)
()
= 1 136, 353
b S| 74 M V1500cc (HRA)
(&)
= 1 197, 176
B AT R % 1
= 1 87, 940
BEAR L
= 1 87, 940
BE St YK-1
VN 10 5, 682 56, 820
BESt e YK-3
e 10 3,112 31, 120
JE AR IR T
= 1 789, 610
HERwiEIR L
= 1 789, 610
B =1 V-V 1R G r -B2-4E
m 10 19, 738 197, 380
B =h V-V IR Gr -B2-2B
m 10 18, 054 180, 540

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
HRPE (REIMT) B LS 1B PFE itk M H=1. Im P ESAR
7‘\ I/_’\‘\_:/\\ll
m 10 21, 697 216, 970
TR AT 1H T ESAR W ¢ 89X 1500
ZN 10 8, 289 82, 890
TR AT 1H CoREIAJH il ¢ 89X 1200
ZN 10 5, 562 55, 620
TR AT 1H CoREIAFH il ¢ 89X 1000
ZN 10 5, 621 56, 210
I FEIE T L
= 1 2, 174, 140
A L
= 1 717, 600
% T (B0 & A L (B 5 1K F (6, 3001
(85)) BEERO0. 5m3/kmA T
km 60 11, 960 717, 600
Pk fis g i 1
= 1 1, 456, 540
TSR () % av))-t&
m 200 1,236 247, 200
TSR () LTS
m 200 509. 9 101, 980
RV (A0 VSR (]G 25 SFE L
0. 1m3/m
m 100 1,199 119, 900
B AE PR EIE R (8 5) NS (
) EP400mmll_E800mmATH; 5
%A HEAKE B R FEE S M
m 100 1,855 185, 500
B IRE i PR EIE R (8 5) NS (
BH) WrEIFEO. 125m2LL 10, 5m27R
it HERE=R50% A
m 100 1,972 197, 200
R AT A LWIE25emAT
T 200 1,705 341, 000

ESiR e RN | e LW T
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
b TE b Cash ERIRY L&) 60m3
= 1 263, 760
[ T
= 1 4, 588, 500
JEFEBRE T
= 1 4, 588, 500
[EEN JEHE SRR BRAER FROAD
EEY nEmL
m2 9, 000 141.8 1, 276, 200
[EEN JEHE SRR RAER RO
L Bl
m2 9, 000 130.5 1, 174, 500
[EEN JEHE R ROE#EA Y 0
EHEL
m2 9, 000 111 999, 000
[EEN T R RO L 0
EEL
m2 9, 000 99. 62 896, 580
[EEN SR BRBEARHAT N AR ROA
T LB L
m2 3, 000 80. 74 242, 220
SRR T
= 1 2,691, 361
Y UBE (N
= 1 2,691, 361
Y U]
= 1 2,691, 361
% T
= 1 1,219, 880
RImE T
= 1 1,219, 880
ZRRFE AR B RIBFHEEEA B EONE
= 1 661, 520

-3- [ rxmd A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
AR FE AR B RIBFHEEEEB B 40N H
= 1 558, 360
EES
(RO4-J£43)
= 1 48, 750, 914
bR T
= 1 38, 213, 481
—EBRE T
= 1 15, 934, 812
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(B8~ 1THRF)
FREfH 40 21, 224 848, 960
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(B 17~20M)
FREfH 2 21, 579 43, 158
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(% : 20~5HH)
FREfH 40 23, 577 943, 080
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(5 :5~8IKf)
FREfH 2 21, 579 43, 158
WE Ny 7 I91E%E 10tk 4X4 ATG
(B8~ 1TIRF)
FREfH 40 20, 673 826, 920
WEVy) 7 I9E%E 10tk 4X4 ATG
(B 17~20M)
FREfH 2 21, 027 42, 054
WEVy) 7 I9E%E 10tk 4X4 ATG
(% : 20~5HH)
FREfH 40 23,026 921, 040
WENVy) 7 I91E%E 10tk 4X4 ATG
(% : 5~8IHE)
FREfH 2 21, 027 42, 054
FRE V-4 4. 0mfk SB Vv HEHINT AkER (3
/9]
(B8~ 1TIRF)
FREfH 40 14, 697 587, 880
BRE V-4 4. 0mfk SB Vv HEHNT AkER (3
/9]
(B 17~20M)
FREf 2 14, 559 29, 118

[ rxmd A R
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B BRI EAL K & B E A & | (GBS
R V-4 4. 0mfk SB Vvvv HEHIN A% R (3
w)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 40 15, 987 639, 480
R V-4 4. 0mfk SB Vv HEHIN A% R (3
")
(2 :5~8Ii%)
7 2 14, 559 29, 118
R V-4 4. 0mfk SB Vvy HEHIN A%t (4
")
(8- :8~17Hf)
IRE ] 40 15, 101 604, 040
R V-4 4. 0mfk SB Vv HEHIN A%t (4
")
(B :17~20H%)
7 2 14, 963 29, 926
R V-4 4. 0mfk SB Vv HEHIN A%t (4
")
(2 : 20~5HF)
IRE ] 40 16, 390 655, 600
R V-4 4. 0mfk SB Vrvy HEHIN A%t (4
")
(2 : 5~8Ii%)
7 2 14, 963 29, 926
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% HT (37K
)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 19, 048 761, 920
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% ST (37K
)
(B :17~20H%)
7 2 19, 167 38, 334
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% ST (37K
)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 40 21, 027 841, 080
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% ST (37K
)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 19, 167 38, 334
S 4. 3mf% AB SB HEHIN A% T (201
)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 20, 417 816, 680
S 4. 3mf% AB SB HEHIN A% T (201
)
(B :17~20H%)
7 2 20, 535 41, 070
CEAA 4. 3mf% AB SB HEHIN AT (201
)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 40 22, 396 895, 840
S 4. 3mf% AB SB HEHIN AT (201
)
(2 :5~8Ii%)
(5] 2 20, 535 41, 070
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(8- :8~17Hf)
IRE ] 40 22, 553 902, 120
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(&1 17~20F)
7 2 22, 277 44, 554
=) R H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 40 24, 739 989, 560
=) R H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(2 :5~8Ii%)
7 2 22, 277 44, 554
=) R H 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
A (2%k)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 21,913 876, 520
=) BRE 280PS Hif—b 227-y"F HEHIN A%t
AL (2%)
(&1 17~20F)
7 2 21, 647 43,294
=) BRE 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
AL (2%)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 40 24, 099 963, 960
=) BRE 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
AL (2%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 21, 647 43,294
=) BRE 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF SR (A0R)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 25, 605 1, 024, 200
=) BRE 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF AL (A0R)
(&1 17~20F)
7 2 25, 329 50, 658
=) BRE 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF SR (A0R)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 40 27, 790 1,111, 600
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF SR (A0R)
(2 : 5~8Ii%)
IRE ] 2 25, 329 50, 658
RS L
= 1 9, 281, 065
AVYVY 10t
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 12, 059 361, 770
-6 - Ehzma A AL A R
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
AVYAVY 10t
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 12, 846 385, 380
AVANES ) 20t i
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 13,959 418,770
AV} 20t i
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 14,717 441,510
=) R H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (21K%)
(8- :8~17H)
IRE ] 25 11, 951 298, 775
=) R H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (2K%)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 25 13,309 332,725
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
7 (3R)
(8- :8~17H)
IRE ] 30 12,177 365, 310
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
7 (3R)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 30 13, 526 405, 780
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (43K)
(8- :8~17H)
IRE ] 30 13, 388 401, 640
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (43R)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 30 14,737 442,110
n=}) ERE 100PS Hif=l 227-y" 4 HEHIN A%F
AL (AUR)
(8- :8~17H)
IRE ] 25 13, 388 334, 700
n=}) ERE 100PS Hif=l 227—y" 0 HEHIN A%F
AL (AUR)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 25 14,737 368, 425
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
R (21R)
(8- :8~17H)
IRE ] 30 22, 553 676, 590
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
R (21R)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 30 24, 739 742, 170
=) BRE 280PS Hif—b 227-y"F HEHIN A%t
AL (2%%)
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 21,913 657, 390

ESiR e RN | e LW T




N 2

it

£

TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
=) BRE H 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
AL (2%%)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 24, 099 722,970
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
)R (41R)
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 25, 605 768, 150
=) R H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
)R (41R)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 27, 790 833, 700
INSYE V) 0.28m3 /-7
(8- :8~17H)
IRE ] 20 7,699 153, 980
INSYE V) 0.28m3 /-7
(2 : 20~5HF)
IRE ] 20 8,461 169, 220
HAERS IR T
= 1 3, 602, 450
TR P A B MR 2.5m3 4x4 1B
(8- :8~17H)
IRE ] 50 17, 276 863, 800
TR P ) A B MR 2.5m3 4x4 1B
(B :17~20M1%)
IRE ] 50 17,739 886, 950
TR P ) A B MR 2.5m3 4x4 1B
(12 : 20~5HF)
IRE ] 50 19, 295 964, 750
TR P ) A B MR 2.5m3 4x4 1B
(2 : 5~8Ii%)
IRE ] 50 17,739 886, 950
HIERRE T
= 1 9, 262, 526
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
A (21K%)
(8- :8~17H)
IRE ] 50 10, 267 513, 350
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
A (21K%)
(B :17~20M1%)
7 2 10, 297 20, 594
=) BRE 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
A (21K%)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 50 11, 586 579, 300

ESiR e RN | e LW T
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K BRI EAL K & A E HU & | (GBS
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HEHD A%
T (29%)
(2 :5~8Ii%)
7 2 10, 297 20, 594
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HEHD A%
T (3%%)
(8- :8~17Hf)
7 50 10, 248 512, 400
=) R H 40PS - 227-Y" AL HEHh A%
T (3%%)
(&1 17~20F)
7 2 10, 287 20,574
=) R H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
T (3%%)
(1% : 20~51H)
7 50 11, 567 578, 350
=) R H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
T (3%%)
(2 :5~8Ii%)
7 2 10, 287 20,574
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (20%)
(8- :8~17H)
7 50 11,951 597, 550
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
H(20%)
(&1 17~20F)
7 2 11, 803 23, 606
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
H(20%)
(1% : 20~51H)
7 50 13, 309 665, 450
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (29%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 11, 803 23, 606
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(8- :8~17H)
7 50 12,177 608, 850
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(&1 17~20F)
7 2 12, 029 24, 058
=) BRE H 80PS H—iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(1% : 20~51H)
7 50 13,526 676, 300
=) BRE H 80PS H—iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 12, 029 24, 058
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (49%)
(8- :8~17Hf)
(5] 50 13, 388 669, 400
-9 - Ehzma A AL A R
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K BRI EAL K & A E HU & | (GBS
=) BRE H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (4%%)
(&1 17~20F)
7 2 13, 240 26, 480
=) BRE H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (4%%)
(1% 1 20~51H)
7 50 14, 737 736, 850
=) R H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (4%%)
(12 : 5~8Ii%)
7 2 13, 240 26, 480
n=}) ERE 100PS Hif=l 27—y HEHIN A%F
A (49%)
(8- :8~17H)
7 50 13, 388 669, 400
n=}) BRE 100PS Hif=l 27—y HEHIN™ A%F
A (49%)
(&1 17~20F)
7 2 13, 240 26, 480
n=}) ERE 100PS Hif=l 227-y" 4 HEHIN A%F
A (49%)
(1% : 20~51H)
7 50 14, 737 736, 850
n=}) ERE 100PS Hif=l 227-y" 4 HEHIN A%F
A (49%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 13, 240 26, 480
/N =RY B 12PS Ja=7-n/} A Y
(8- :8~17H)
7 50 12, 896 644, 800
/N =R B 12PS Ja=7-n/} A Y
(&1 17~20F)
7 2 13,073 26, 146
/N =R B 12PS Ja=7-n/p A Y
(1% : 20~51H)
7 50 14, 756 737, 800
/N =RY B 12PS Ja=7-n/p A Y
(2 : 5~8Ii%)
7 2 13,073 26, 146
FHiEKE T
= 1 132, 628
ANy 1500cc
(8- :8~17H)
7 5 9, 063 45, 315
ANy 1500cc
(&1 17~20F)
(5] 2 8, 982 17, 964
- 10 - Ehzma A AL A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5

FAM 1500cc
(% : 20~5HH)

FRE 5 10, 277 51, 385
FAM 1500cc
(% : 5~8IHF)

FRE 2 8, 982 17, 964

A SR iR
= 1 9, 165, 068
S ity [

= 1 9, 165, 068
A=K —ER E RPN cwit]

%N 3,398 858. 5 2,917, 183
A=K =R 2= RPN cwit]

%N 3,398 792.7 2,693, 594
5 =5 A I (EEZ) SR A

m 16 4, 645 74, 320
5 5 Al WAL (EEZD) R O A

m 32 2,013 64, 416
5 5 Al Fy b2

m 6 3, 652 21,912
st RGN I (EER) SR A

m 16 3, 552 56, 832
st RGN WAL (EEZD) R O A

m 32 1,535 49, 120
st RGN Fy b2

m 6 3, 652 21,912
b5 S MR ME H L SCRE - BB IR

m 1,685 660. 3 1,112, 605
(55 5 A B LSl SCRE - BB IR

m 1,685 573.6 966, 516

- 11 -

[ rxmd A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
AW R G E
bie 24 8,796 211, 104
AW R
bie 24 5, 734 137, 616
Sy AT AT X [
H 38 11, 695 444, 410
Sy B AT
#% 38 10, 356 393, 528
% T
= 1 1,372, 365
RImE T
= 1 1,372, 365
ZRFE AR B RIBFHEEEA  BFEES 45\ H
= 1 744, 210
i ek g = RIBFHEEEEB B 45N H
= 1 628, 155
B SR
(RO4F-J£43)
= 1 11,910, 810
[
= 1 10, 541, 508
T B EI T
= 1 802, 142
& B LY 6emPl T
m2 1,100 547. 7 602, 470
s iE R (% e A1) TA77 VN BERA
m3 44 1,762 77,528
ALy TA77 VN BERA
m3 44 2,776 122, 144
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
T X T
= 1 430, 866
SRR G TAT7VIMEREERR Eh2EE 15emBA T 40m
= 1 24, 524
Sl AR A (208t 1) TAT7WIMEHEERR SRR 40emPL T
m2 60 596. 1 35, 766
Prau kil TAT 7V bk
m3 8 4, 066 32, 528
ALy TAT 7V bk
m3 8 2,776 22, 208
b TRAVE T 2 EALERAS (40) (1LY
JZ 80mm
m2 60 3, 200 192, 000
HE FEAHLRIEET 227 (20) &fi%EE 50m)
m
m2 60 2,064 123, 840
j-_/\\\“v4l_
= 1 4, 906, 000
F g (8 - B E) FAEBRIEET 2770 MEA M (20T) 4
B &EE 50mm
m2 2,000 2, 453 4,906, 000
TA7 7 MR EEA & T
= 1 4, 402, 500
1797 5L T47- N0 BT 277k N0, 2kg
/m
m 4, 000 362.3 1, 449, 200
INEYZA FARURIEET 2770 MEA Y (13) il
T &5t/ B
t 50 59, 066 2,953, 300
Pk A& L
= 1 78, 880
LI
= 1 78, 880
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 BT & G AT & # T E (A5
5 US3-B400H CoZ
e 20 3,944 78, 880
X R T
= 1 70, 542
X R T
= 1 70, 542
A =S X R WA FE) 777 45em JE1. Omm
m 4 757.7 3, 030
A =S X R WU TFE RKA-FEE - 30T 15
A% JZ1. Omm
m 18 748. 4 13,471
A AV AR AN AP AR EAR 15em FIE
m 290 141.3 40, 977
A AV h AR N AP AR EAR 15em NEL
m 80 163.3 13, 064
% T
= 1 1,219, 880
RImE T
= 1 1,219, 880
AR RFE AR B RIBFHEEEA B EONE
= 1 661, 520
AR B RIBFHEEEEB B 40N H
= 1 558, 360
B T HE
= 1 83, 271, 048
MR R
= 1 9,023, 412
BTl TE:
= 1 273, 675

[ rxmd A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 215, 790
R A Y 145
= 1 215, 790
Htre m
= 1 57, 885
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 57, 885
HimE R (FE L)
= 1 8,749, 737
Wi
= 1 92, 294, 460
BTk X=giiv oy
= 1 49, 667, 164
R 5]
= 1 141, 961, 624
— e
= 1 23, 208, 376
T HAlik
= 1 165, 170, 000
THE B 2 %8
= 1 16,517, 000
TG
= 1 181, 687, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T (GEEM)
T FEHERE
(RTH-JE43)
= 1 22,694, 519
AR - 3] T
= 1 11, 151, 313
B KT
= 1 11, 151, 313
T ] N be-vE (B
= 1 10, 818, 006
S ] FAMN V1500cc (FHA)
()
= 1 136, 262
b S| 74 M V1500cc (HRA)
(&)
= 1 197, 045
B AT R % 1
= 1 87, 880
BEAR L
= 1 87, 880
BE St YK-1
VN 10 5, 678 56, 780
BESt e YK-3
e 10 3,110 31, 100
JE AR IR T
= 1 789, 070
HERwiEIR L
= 1 789, 070
B =1 V-V 1R G r -B2-4E
m 10 19,725 197, 250
B =h V-V IR Gr -B2-2B
m 10 18, 042 180, 420
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
HRPE (REIMT) B LS 1B PFE itk M H=1. Im P ESAR
7‘\ I/_’\‘\_:/\\ll
m 10 21, 682 216, 820
TR AT 1H T ESAR W ¢ 89X 1500
ZN 10 8, 283 82, 830
TR AT 1H CoREIAJH il ¢ 89X 1200
ZN 10 5, 558 55, 580
TR AT 1H CoREIAFH il ¢ 89X 1000
ZN 10 5,617 56, 170
I FEIE T L
= 1 2,172, 580
A L
= 1 717, 180
% T (B0 & A L (B 5 1K F (6, 3001
(85)) BEERO0. 5m3/kmA T
km 60 11, 953 717, 180
Pk fis g i 1
= 1 1, 455, 400
TSR () % av))-t&
m 200 1,235 247, 000
TSR () LTS
m 200 509. 6 101, 920
RV (A0 VSR (]G 25 SFE L
0. 1m3/m
m 100 1,198 119, 800
B AE PR EIE R (8 5) NS (
) EP400mmll_E800mmATH; 5
%A HEAKE B R FEE S M
m 100 1, 854 185, 400
B IRE i PR EIE R (8 5) NS (
BH) WrEIFEO. 125m2LL 10, 5m27R
it HERE=R50% A
m 100 1,971 197, 100
R AT A LWIE25emAT
T 200 1,703 340, 600

ESiR e RN | e LW T




HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
b TE b Cash ERIRY L&) 60m3
= 1 263, 580
[ T
= 1 4, 585, 020
JEFEBRE T
= 1 4, 585, 020
[EEN JEHE SRR BRAER FROAD
EEY nEmL
m2 9, 000 141.7 1, 275, 300
[EEN JEHE SRR RAER RO
L Bl
m2 9, 000 130. 4 1,173, 600
[EEN JEHE R ROE#EA Y 0
EHEL
m2 9, 000 110.9 998, 100
[EEN T R RO L 0
EEL
m2 9, 000 99. 55 895, 950
[EEN SR BRBEARHAT N AR ROA
T LB L
m2 3, 000 80. 69 242,070
SRR T
= 1 2,689, 576
Y UBE (N
= 1 2,689, 576
Y U]
= 1 2,689, 576
% T
= 1 1,219, 080
RImE T
= 1 1,219, 080
ZRRFE AR B RIBFHEEEA B EONE
= 1 661, 080
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
AR FE AR B RIBFHEEEEB B 40N H
= 1 558, 000
EES
(RTH-JE43)
= 1 48, 718, 503
bR T
= 1 38, 188, 054
—EBRE T
= 1 15, 924, 212
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(B8~ 1THRF)
FREfH 40 21,210 848, 400
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(B 17~20M)
FREfH 2 21, 564 43, 128
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(% : 20~5HH)
FREfH 40 23, 561 942, 440
M9 1T v-5 1R 10tk 4X4 ATG
(5 :5~8IKf)
FREfH 2 21, 564 43, 128
WE Ny 7 I91E%E 10tk 4X4 ATG
(B8~ 1TIRF)
FREfH 40 20, 659 826, 360
WEVy) 7 I9E%E 10tk 4X4 ATG
(B 17~20M)
FREfH 2 21,013 42, 026
WEVy) 7 I9E%E 10tk 4X4 ATG
(% : 20~5HH)
FREfH 40 23,010 920, 400
WENVy) 7 I91E%E 10tk 4X4 ATG
(% : 5~8IHE)
FREfH 2 21,013 42, 026
FRE V-4 4. 0mfk SB Vv HEHINT AkER (3
/9]
(B8~ 1TIRF)
FREfH 40 14, 687 587, 480
BRE V-4 4. 0mfk SB Vv HEHNT AkER (3
/9]
(B 17~20M)
FREf 2 14, 550 29, 100

[ rxmd A R
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A & | (GBS
R V-4 4. 0mfk SB Vvvv HEHIN A% R (3
w)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 40 15,976 639, 040
R V-4 4. 0mfk SB Vv HEHIN A% R (3
")
(2 :5~8Ii%)
7 2 14, 550 29, 100
R V-4 4. 0mfk SB Vvy HEHIN A%t (4
")
(8- :8~17Hf)
IRE ] 40 15, 091 603, 640
R V-4 4. 0mfk SB Vv HEHIN A%t (4
")
(B :17~20H%)
7 2 14, 953 29, 906
R V-4 4. 0mfk SB Vv HEHIN A%t (4
")
(2 : 20~5HF)
IRE ] 40 16, 380 655, 200
R V-4 4. 0mfk SB Vrvy HEHIN A%t (4
")
(2 : 5~8Ii%)
7 2 14, 953 29, 906
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% HT (37K
)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 19, 036 761, 440
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% ST (37K
)
(B :17~20H%)
7 2 19, 154 38, 308
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% ST (37K
)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 40 21,013 840, 520
S 4. 0mf% AB SB HEHIN A% ST (37K
)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 19, 154 38, 308
S 4. 3mf% AB SB HEHIN A% T (201
)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 20, 403 816, 120
S 4. 3mf% AB SB HEHIN A% T (201
)
(B :17~20H%)
7 2 20, 521 41, 042
CEAA 4. 3mf% AB SB HEHIN AT (201
)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 40 22, 381 895, 240
S 4. 3mf% AB SB HEHIN AT (201
)
(2 :5~8Ii%)
(5] 2 20, 521 41, 042
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(8- :8~17Hf)
IRE ] 40 22, 538 901, 520
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(&1 17~20F)
7 2 22, 263 44, 526
=) R H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 40 24, 722 988, 880
=) R H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
*F AL (20%)
(2 :5~8Ii%)
7 2 22, 263 44, 526
=) R H 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
A (2%k)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 21, 899 875, 960
=) BRE 280PS Hif—b 227-y"F HEHIN A%t
AL (2%)
(&1 17~20F)
7 2 21, 633 43, 266
=) BRE 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
AL (2%)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 40 24, 083 963, 320
=) BRE 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
AL (2%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 21, 633 43, 266
=) BRE 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF SR (A0R)
(8- :8~17H)
IRE ] 40 25, 588 1,023, 520
=) BRE 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF AL (A0R)
(&1 17~20F)
7 2 25, 312 50, 624
=) BRE 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF SR (A0R)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 40 27, 772 1, 110, 880
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
KF SR (A0R)
(2 : 5~8Ii%)
IRE ] 2 25, 312 50, 624
RS L
= 1 9,274, 905
AVYVY 10t
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 12, 051 361, 530
-6 - Ehzma A AL A R
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
AVYAVY 10t
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 12, 838 385, 140
AVANES ) 20t i
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 13, 950 418, 500
AV} 20t i
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 14,707 441, 210
=) R H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (21K%)
(8- :8~17H)
IRE ] 25 11,943 298, 575
=) R H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (2K%)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 25 13, 300 332, 500
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
7 (3R)
(8- :8~17H)
IRE ] 30 12, 169 365, 070
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
7 (3R)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 30 13,517 405, 510
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (43K)
(8- :8~17H)
IRE ] 30 13,379 401, 370
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
A (43R)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 30 14,727 441, 810
n=}) ERE 100PS Hif=l 227-y" 4 HEHIN A%F
AL (AUR)
(8- :8~17H)
IRE ] 25 13,379 334, 475
n=}) ERE 100PS Hif=l 227—y" 0 HEHIN A%F
AL (AUR)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 25 14,727 368, 175
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
R (21R)
(8- :8~17H)
IRE ] 30 22, 538 676, 140
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
R (21R)
(2 : 20~5HF)
IRE ] 30 24, 722 741, 660
=) BRE 280PS Hif—b 227-y"F HEHIN A%t
AL (2%%)
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 21, 899 656, 970
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
=) BRE H 280PS Hif—b 227y F HEHIN A%t
AL (2%%)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 24, 083 722, 490
=) BRE H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
)R (41R)
(8- :8~17Hf)
IRE ] 30 25, 588 767, 640
=) R H 280PS Hif—l 227~y M SA HEHIN A
)R (41R)
(152 : 20~5HF)
IRE ] 30 27,772 833, 160
INSYE V) 0.28m3 /-7
(8- :8~17H)
IRE ] 20 7,694 153, 880
INSYE V) 0.28m3 /-7
(2 : 20~5HF)
IRE ] 20 8, 455 169, 100
HAERS IR T
= 1 3, 600, 050
TR P A B MR 2.5m3 4x4 1B
(8- :8~17H)
IRE ] 50 17, 265 863, 250
TR P ) A B MR 2.5m3 4x4 1B
(B :17~20M1%)
IRE ] 50 17,727 886, 350
TR P ) A B MR 2.5m3 4x4 1B
(12 : 20~5HF)
IRE ] 50 19, 282 964, 100
TR P ) A B MR 2.5m3 4x4 1B
(2 : 5~8Ii%)
IRE ] 50 17,727 886, 350
HIERRE T
= 1 9, 256, 348
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
A (21K%)
(8- :8~17H)
IRE ] 50 10, 260 513, 000
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
A (21K%)
(B :17~20M1%)
7 2 10, 290 20, 580
=) BRE 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
A (21K%)
(12 : 20~5HF)
IRE ] 50 11,579 578, 950
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K BRI EAL K & A E HU & | (GBS
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HEHD A%
T (29%)
(2 :5~8Ii%)
7 2 10, 290 20, 580
=) BRE H 40PS - 227-Y" AL HEHD A%
T (3%%)
(8- :8~17Hf)
7 50 10, 241 512, 050
=) R H 40PS - 227-Y" AL HEHh A%
T (3%%)
(&1 17~20F)
7 2 10, 280 20, 560
=) R H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
T (3%%)
(1% : 20~51H)
7 50 11, 559 577, 950
=) R H 40PS - 227-Y" AL HeHh A%
T (3%%)
(2 :5~8Ii%)
7 2 10, 280 20, 560
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (20%)
(8- :8~17H)
7 50 11,943 597, 150
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
H(20%)
(&1 17~20F)
7 2 11, 795 23, 590
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
H(20%)
(1% : 20~51H)
7 50 13, 300 665, 000
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (29%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 11, 795 23, 590
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(8- :8~17H)
7 50 12, 169 608, 450
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(&1 17~20F)
7 2 12,021 24, 042
=) BRE H 80PS H—iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(1% : 20~51H)
7 50 13,517 675, 850
=) BRE H 80PS H—iv 227-v" AL HEHh A%
T (3%%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 12,021 24, 042
=) BRE 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (49%)
(8- :8~17Hf)
(5] 50 13, 379 668, 950
-9 - Ehzma A AL A R
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 B K BRI EAL K & A E HU & | (GBS
=) BRE H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (4%%)
(&1 17~20F)
7 2 13,231 26, 462
=) BRE H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (4%%)
(1% 1 20~51H)
7 50 14, 727 736, 350
=) R H 80PS H-iv 227-v" AL HEHh A%
T (4%%)
(12 : 5~8Ii%)
7 2 13,231 26, 462
n=}) ERE 100PS Hif=l 27—y HEHIN A%F
A (49%)
(8- :8~17H)
7 50 13, 379 668, 950
n=}) BRE 100PS Hif=l 27—y HEHIN™ A%F
A (49%)
(&1 17~20F)
7 2 13,231 26, 462
n=}) ERE 100PS Hif=l 227-y" 4 HEHIN A%F
A (49%)
(1% : 20~51H)
7 50 14, 727 736, 350
n=}) ERE 100PS Hif=l 227-y" 4 HEHIN A%F
A (49%)
(2 : 5~8Ii%)
7 2 13,231 26, 462
/N =RY B 12PS Ja=7-n/} A Y
(8- :8~17H)
7 50 12, 887 644, 350
/N =R B 12PS Ja=7-n/} A Y
(&1 17~20F)
7 2 13, 064 26, 128
/N =R B 12PS Ja=7-n/p A Y
(1% : 20~51H)
7 50 14, 747 737, 350
/N =RY B 12PS Ja=7-n/p A Y
(2 : 5~8Ii%)
7 2 13, 064 26, 128
FHiEKE T
= 1 132, 539
ANy 1500cc
(8- :8~17H)
7 5 9, 057 45, 285
ANy 1500cc
(&1 17~20F)
(5] 2 8,976 17, 952
- 10 - Ehzma A AL A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5

FAM 1500cc
(% : 20~5HH)

FRE 5 10, 270 51, 350
FAM 1500cc
(% : 5~8IHF)

FRE 2 8,976 17, 952

A SR iR
= 1 9, 158, 984
S ity [

= 1 9, 158, 984
A=K —ER E RPN cwit]

%N 3,398 857.9 2,915, 144
A=K =R 2= RPN cwit]

%N 3,398 792. 2 2,691, 895
5 =5 A I (EEZ) SR A

m 16 4, 642 74,272
5 5 Al WAL (EEZD) R O A

m 32 2,011 64, 352
5 5 Al Fy b2

m 6 3, 649 21, 894
st RGN I (EER) SR A

m 16 3, 550 56, 800
st RGN WAL (EEZD) R O A

m 32 1,534 49, 088
st RGN Fy b2

m 6 3, 649 21, 894
b5 S MR ME H L SCRE - BB IR

m 1,685 659.9 1,111,931
(55 5 A B LSl SCRE - BB IR

m 1,685 573.2 965, 842
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
AW R G E
bie 24 8,791 210, 984
AW R
bie 24 5, 730 137, 520
Sy AT AT X [
H 38 11, 687 444, 106
Sy B AT
#% 38 10, 349 393, 262
% T
= 1 1,371, 465
RImE T
= 1 1,371, 465
ZRFE AR B RIBFHEEEA  BFEES 45N H
= 1 743,715
i ek g = RIBFHEEEEB B 45N H
= 1 627, 750
JEHAERE
(RTH-JE43)
= 1 10, 599, 670
[
= 1 9, 301, 750
A=nT =T
= 1 4,902, 000
F g (8 - B E) FAEBRIEET 2770 MEA M (20T) i
B &EE 50mm
m2 2,000 2,451 4,902, 000
TA7 7 v MR & T
= 1 4, 399, 750
1797 5L T47- N0 BT 277k N0, 2kg
/m
m 4, 000 362. 1 1, 448, 400
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
NoyFuT FAERRIEET 2770 MEA Y (13) il
TE5tARm/H
t 50 59, 027 2,951, 350
Pk A& L
= 1 78, 840
LI
= 1 78, 840
5 US3-B400H CoZ
e 20 3,942 78, 840
% T
= 1 1,219, 080
RImE T
= 1 1,219, 080
ZRFE AR B RIBFHEEEA  BFEES 40N H
= 1 661, 080
i ek g = RIBFHEEEEB B EONE
= 1 558, 000
B T HE
= 1 82, 012, 692
BTl TE:
= 1 8,712, 255
BTl TE:
= 1 57, 846
Htre m
= 1 57, 846
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 57, 846
MR R (B L)
= 1 8, 654, 409
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
Wi
= 1 90, 724, 947
BTk X=giiv oy
= 1 49, 040, 996
R 5]
= 1 139, 765, 943
— e
= 1 22, 894, 057
T HAlik
= 1 162, 660, 000
TH & B 2 %8
= 1 16, 266, 000
TG
= 1 178, 926, 000
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